
ΘΕΜΑ 2 

2.1. Να αντιςτοιχίςετε κάκε ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Α του ακόλουκου πίνακα, με το κατάλλθλο 

ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Β. Δφο από τα ςτοιχεία τθσ ςτιλθσ Α περιςςεφουν:  

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 

1. Προϊόν του είναι το εκτελζςιμο πρόγραμμα.  

2. Προϊόν του είναι το αντικείμενο πρόγραμμα. Α. Μεταγλωττιςτισ 

3. Διαβάηει μία προσ μία τισ εντολζσ του αρχικοφ προγράμματοσ και 

για κάκε μια εκτελεί αμζςωσ μια ιςοδφναμθ ακολουκία εντολϊν 

μθχανισ. 

 

4. Δζχεται ζνα πρόγραμμα γραμμζνο ςε γλϊςςα υψθλοφ επιπζδου και 

παράγει ζνα ιςοδφναμο πρόγραμμα ςε γλϊςςα μθχανισ. 
Β. Διερμθνευτισ 

5. Προτοφ χρθςιμοποιθκεί ζνα πρόγραμμα, πρζπει να περάςει από τθ 

διαδικαςία τθσ μετάφραςθσ και ακολοφκωσ τθσ ςφνδεςθσ. 
 

6. Δζχεται το αντικείμενο πρόγραμμα ωσ είςοδο και παράγει το 

πθγαίο πρόγραμμα. 
 

7. Η χριςθ του ζχει το πλεονζκτθμα τθσ άμεςθσ εκτζλεςθσ και 

ςυνεπϊσ και τθσ άμεςθσ διόρκωςθσ. 
 

 

Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τον αρικμό τθσ ςτιλθσ Α (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7) και δίπλα το γράμμα Α 

ι Β ι μια παφλα (-) ςτθν περίπτωςθ που το ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Α δεν αντιςτοιχίηεται με κανζνα 

τθσ ςτιλθσ Β. 

1. —         2. Α          3. Β          4. Α          5. Α           6. —          7. Β 

 

ΘΕΜΑ 2 

2.1. Δίνονται οι παρακάτω προτάςεισ :  

Πρόταση 1: Ο ςυνδζτθσ-φορτωτισ μετατρζπει το  …….
(1)

   πρόγραμμα ςε  …….
(2)

  πρόγραμμα.  

Πρόταση 2: Ο μεταγλωττιςτισ μετατρζπει το  ….…
(3)

  πρόγραμμα ςε  ……. 
(4) 

  πρόγραμμα.  



Πρόταση 3: Ο ςυντάκτθσ χρθςιμοποιείται για να δθμιουργθκεί το  ……..
(5)

  πρόγραμμα.  

και οι ακόλουκεσ λζξεισ:  

Α. εκτελζςιμο Β. αντικείμενο Γ. τμθματικό  Δ. πθγαίο Ε. αντικειμενικό.  

 

  1.  Β         2.   Α         3. Δ          4. Β         5. Δ 

 

 

Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τουσ αρικμοφσ (1–5) των κενϊν διαςτθμάτων των προτάςεων και 

δίπλα το γράμμα τθσ λζξθσ (Α, Β, Γ, Δ, Ε) που αντιςτοιχεί ςωςτά.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η κακεμία από τισ λζξεισ Α-Ε χρθςιμοποιείται καμία, μία ι  περιςςότερεσ από μία 

φορζσ.  


